


Nnue Ha purypa

CTaHAQPTHOTO O3HaYeHue 3a nule e ¢ bykeata S
Kak Hamupame nuue Ha opurypa?

1. N3mepBame cTpaHuTe.

2. YepHakegaBame mepHuUTe eanHuum -
MM; CM; AM

3. YMHOXaBame




NNnueTo ce 0b603HA4ara ¢ KBAAPATHU MM;
KBAAPATHU CM; KBAAPATHU AM U T.H.

KBagpart cbc cTpaHa 1 cMm, uma

Tcm nvue 1 KB.CM

1 cm



lnue Ha NpAaBOBI bAHUK 3
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CTpaHUTE HA NpaBObIMbJIHUK
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3anucBamMe JIMLeTO B KBagpaTHM MM;
cM; OM; M (KB.MM; KB.CM; KB.OM; KB.M)



nue Ha keaapat HE
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AKO KBAApATbhT UMa
ABbNXUHA Ha CTpaHata a,
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P popmyJiata 3a nuue e:
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SanvcBaMe NMULeTO B KBagpaTHU MM;
CM; AM; M (KB.MM; KB.CM; KB.OM; KB.M)



[a nposepum KakBo Hayumnxmel

S=ab

HamepeTe
S=9MM .5 MM

nuueTo Ha

NPABOBI bISIHUK C
AbIMKUHA 9 MM U
LWMPOUUHA D MM.



Ha nposeput 30 Hayumnxmel!




[a nposepum KakBo Hayumxme!

P=2a+2b
42cm=2.15cm +2.b
42cm=30cm + 2.b
2.b=42cm - 30 cm

HamepeTe nuuerto

HCl l"lpClBO'bl"bJ'lHVlK 2.b=12 cm
KATO 3HAeTe, Ye b= 12 cm:2

b=6 cm
ADBIVKUHATA MY € S=ab
15 CM,G S=15¢cMm. 6 gm

obuKonkarta my e
42 cm.




ko we Gibae nibe:




Obukonkara e 2}»8 CM
Jluueto e 4@ KB.CM




Obukonkata e CM

Jluueto e KB.CM




TTpaeobrbnHa anea uMa AbsxXuUHA 16 M U WKpoumHa 6 m.
B Hea uma KBaapaTteH y4acTbk CbC CTpaHa 4 M, KOUTO e
3acafeH C uers.

- Kosniko KBaApaTtHU MeTpa e nnowTa Ha
aneara?

» KOoNKko KBagpaTHU METpa € NnoLlTa,
3acageHa c uBeTa?

Kosiko KBaApaTHU MeTpa e 3esneHara
nJou, Ha anearta?

4l G




3 3a Bac noAaroTseu.
NopaaHka TTbpeaHoBa

COY "INrobeH Kapasenos” -
OumuTtposrpaa




